
Sborový dopis – Advent a Vánoce 2014 
 
Milé sestry, milí bratři, 
 
srdečně zveme všechny na zahájení nového církevního roku – 
tedy na shromáždění o první adventní neděli 30.11. Doufáme, 
že se setkáme i v průběhu adventu a pak o Vánocích, které 
chceme i letos oslavit nejprve shromážděním v Uherském 
Hradišti 24.12. od 14 hodin. Při něm zahrají děti a mládež 
(s pomocí dospělých) vánoční divadlo, zazpívá pěvecký sbor a 
budeme mít možnost se soustředit před Štědrým večerem. Pak 
budou další shromáždění 25.12. na různých místech (viz 
rozpis níže). 
 
"Potěšte, potěšte můj lid," praví váš Bůh. Mluvte k srdci Jeruzaléma, provolejte k němu: Čas jeho 
služby se naplnil, odpykal si své provinění. Vždyť z Hospodinovy ruky přijal dvojnásobně za všechny 
své hříchy. Hlas volajícího: "Připravte na poušti cestu Hospodinu! Vyrovnejte na pustině silnici pro 
našeho Boha! Každé údolí ať je vyvýšeno, každá hora a pahorek sníženy. Pahorkatina ať v rovinu se 
změní a horské hřbety v pláně. I zjeví se Hospodinova sláva a všechno tvorstvo společně spatří, že 
promluvila Hospodinova ústa." (Iz 40,1-5) 
 

Boží lid, Izrael, byl potrestán za svůj laxní vztah k Hospodinu. Šlo to s nimi od desíti k pěti a 
skončili jako zajatci v Babylónii. Tak tomu bývá s člověkem, když se nedrží Božího slova, 
když jedná svévolně, když se neptá po smyslu věcí, když nebere ohled na jinou vůli, než 
svou vlastní. Mají, co si zasloužili, mohli by říct někteří. Však je Hospodin vyzýval k nápravě 
opakovaně a na nic nedbali. Jenže při bližším ohledání zjišťujeme – vždyť se to týká i nás, 
stejně jako těch dávných Izraelitů. I my jsme potrestáni za lhostejnou apatii, kterou máme 
vůči Božím věcem. A to my ještě alespoň do toho shromáždění přijdeme, a stejně jako celek 
neseme viny celé společnosti. A ta není vůči Hospodinu otevřená. Znamená to, že jsme 
odepsáni, že se nepozvedneme z prachu země? Jsme bez šancí a bez naděje? 
Dost bylo trestání a teď přichází milost, odpuštění, smíření. Dost bylo života ve vyhnanství, 
teď je šance na nový začátek v zaslíbené zemi. A nejen to. „Připravte cestu Hospodinu.“ 
Doteď přicházely samé Jobovky. Jedna pohroma za druhou. Samá krize, nouze, válka, 
strádání, totalita. Ale už to stačilo. Už není potřeba se děsit toho, co přijde. Z Božího 
rozhodnutí smíme věřit, že to, co přichází teď, je dobré. „Připravte cestu Hospodinu.“ Sám 
Bůh se blíží. Už se smíme těšit na Mesiáše. 
„Připravte na poušti cestu Hospodinu“, znamená mnohem spíš: připravte ve svém životě a 
ve svém okolí cestu pro Hospodina. Udělejte všechno pro to, aby mohl přijít. Hrboly a 
prohlubně jsou v našem myšlení, v našich životech. Náš život může být někdy pustý a bez 
vláhy, která je nositelkou života. V každém čase platí ta Boží nabídka, že on přijde, pokud se 
mu otevřeme, pokud ho pozveme do svého srdce, pokud mu nebráníme v tom, aby jednal 
tak, jak on sám chce. Tím spíš to platí pro přicházejícího Mesiáše, pro Krista, který vstoupil 
do našeho světa a řeší naši bídu, naše utrpení a bere na sebe naše hříchy i starosti. 
I o tom je Advent. Mohli jsme si myslet, že nás už nic dobrého nečeká. Mohli jsme si zoufat, 
mohli jsme ztratit všechnu naději, ale místo toho smíme slyšet: Já Hospodin chci za tebou 
přijít. Posílám svého Syna, otevři se mi, přijmi mě, nebraň se tomu. 
 
30.11.  Uherské Hradiště  10.00  První adventní s vysluhováním VP 
  Napajedla   8.30  První adventní s Večeří Páně 
  Luhačovice  14.15  První adventní s Večeří Páně 



 
7.12.  Uherské Hradiště 10.00  První v měsíci s VP a pohoštěním 
  Napajedla  8.30  S vysluhováním VP 
  Luhačovice  14.15  S vysluhováním VP 
 
14.12.  Uherské Hradiště 10.00 
  Uherský Brod  8.15  S vysluhováním VP 
  Napajedla  8.30 
  Luhačovice  10.30 
 
21.12.  Uherské Hradiště 10.00 
  Napajedla  8.30 
  Luhačovice  14.15 
  Uherské Hradiště 18.00  Koncert ZUŠ 
 
24.12.  Uherské Hradiště 14.00  Vánoční program dětí, mládeže… 
 
25.12.  Uherské Hradiště 10.00  Hod Boží vánoční s vysluhováním VP 
  Uherský Brod  8.15  Hod Boží vánoční s vysluhováním VP 

Napajedla  8.30  Hod Boží vánoční s vysluhováním VP 
  Luhačovice  14.15  Hod Boží vánoční s vysluhováním VP 
 
Zveme také na 1. ledna do Uherského Hradiště, kde budou od 10.00 novoroční bohoslužby 
s Večeří Páně.  
 
Další program se bude zpřesňovat – sledujte proto webové stránky, kde bude aktuální verze 
programu k dispozici (uherske-hradiste.evangnet.cz). 
 
Těší nás, že od minulého adventu pokračujeme ve vaření jídla pro potřebné. S výjimkou 
letních prázdnin jsme vydávali jídlo každý pátek od 17 hodin na Masarykově náměstí 
v Uherském Hradišti. Doufáme, že budeme pokračovat, ale potřebovali bychom 
dobrovolníky na pomoc s vařením i vydáváním, jakož i přispěvatele finanční či materiální. 
Děkuji touto cestou také těm, kdo pravidelně pomáhají. 
 
Vedle nedělních bohoslužeb zveme také na další akce. Zejména na biblické hodiny, které se 
v Uherském Hradišti konají každé úterý od 18.30 hodin a v kazatelských stanicích každých 
14 dní (po první a třetí neděli) vždy v úterý od 17 hodin v Napajedlích a ve čtvrtek od 17 
hodin v Luhačovicích a od 18.30 v Uherském Brodě. 
 
Kdo rád zpívá a udrží se ve svém hlase, je srdečně zván do pěveckého sboru, který se 
v Hradišti schází každou středu od 17.30 hodin. 
 
Setkávají se i děti či dorost (konfirmandi). Termíny také najdete na stránkách sboru. Všechna 
shromáždění jsou otevřená pro ostatní. Netvoříme uzavřený klub, jsme církev, která tu chce 
být pro lidi. Těšíme se tedy na setkání. 
 
 
Příjemný advent a už dopředu i krásné Vánoce 
 
za staršovstvo sboru 

Michal Vogl, farář  


